

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下2月7日股市行情的问题，以及和27日股市行情图的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [这两天股市为什么暴涨？后期怎么看？](#)
2. [中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年](#)
3. [今天股市12月开门红，明天12月2日星期三，股市会怎么走？](#)
4. [什么指标可以判断震荡行情？](#)

## 这两天股市为什么暴涨？后期怎么看？

股市暴涨，大家都慌了！

空仓踏空的慌了，急切希望知道自己要不要上车。

满仓的慌了，涨太多了，是不是要止盈。

仓位控制一般的也慌了，这里是加仓还是减仓。

这些都是大部分散户的通病，也是因为没有真正理解牛市，没有制定策略的结果。

所以，有这些问题，但是还不去解决问题本质的人，往往在未来的牛市里，会赚过，但是不会赚到。

这也是为什么2007年大牛市2015年大牛市里，大家都赚过钱，最终牛市结束都扭赢为亏的结果。

因为这里遇到问题的人，和未来牛市结束高位追涨，接盘，死扛的人，是同一批！

短期来看，股市确实涨了很多，但是长期来看，A股根本没有达到一个高风险的区域之中。

更别提泡沫了。

林园老师说过，股市就是享受泡沫，才能赚大钱的地方。

牛市7年左右来一次！

主力外资，在3200点下面疯狂抄底！

怎么！

涨到了3300点，行情就结束了？

所以，风险来自于短期，来自于许多投资者不会选股，没有投资的规划，长线依然没有问题，空间还很大。

这里！我们现在可以输时间，但是绝对不能输空间。

说的简单明白一点，1-2年的时间，必定会看到牛市主升浪，1-2年的时间，守住一轮3-5倍的涨幅，不香吗？

而大部分的人，无法忍受这个煎熬，喜欢等待牛市主升浪确认了在买入，这个时候，空间自然就缩小到1-2倍，甚至更小。

再加上一些频繁投机，大家觉得哪一种更值得去推崇？

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

## 中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

### 01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

## 02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

## 03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。

今天股市12月开门红，明天12月2日星期三，股市会怎么走？

A股今日迎来12月首个交易日，三大指数今日集体走强，其中沪指收盘上涨1.77%

，深成指上涨1.90%，创业板指上涨2.53%，市场成交量略有萎缩，两市合计成交8649亿元。北向资金今日净买入162.93亿元。行业板块呈现普涨态势，银行、券商、保险等金融股大涨。

今天大盘在外围股市普遍上涨的带动下，两市大盘低开高走，盘中基本没有出现像样的回调，随后一路走高，创业板上涨超过2%，走势强于主板。今天上涨的功劳应该属于银行股、券商等蓝筹股，昨天我也认为大盘出现调整时，创业板会举起反弹的大旗，应该开始有所表现，因为最近创业板已经开始了止跌，很多短线的资金开始纷纷转移战场，所以今天创业板强于主板基本符我的预期。

十二月指数单边上行的开门红，让许多投资者又恢复了信心，今天银行、券商等金融股爆发，两市个股普涨。成交额达到了八千多亿，但依然属于缩量态势，但今天的赚钱效应一般，但北向资金净流入超180亿元，说明外资的态度是乐观的，连续大幅流入，会支撑大盘反弹，明天大盘突破3458基本是很轻松的事情了，所以展望明日，排除消息面重大影响，大盘会突破前期高点，在3458点左右窄幅震荡运行，等待五日、十日线跟进后开始向3500点上方攻击前进。

目前大盘是在大金融板块的强力拉升下强势运行的，对指数的拉动起着很大的作用，但是个股的反弹确是十分有限的，随着金融股的逐渐回落，那就需要其他的板块进行接力表演，所以暂时来看要谨防回落的风险，因为现在大盘要有效的突破前期高点，现在的成交量是远远不够的，这样的量能是很难维持现在的反弹行情的，所以后续有热点板块的接力，这样才可以使行情继续走下去，因为没有量能的上涨最终都是昙花一现。

至于对于明天操作的看法，我认为天金融板块继续拉升的，建议观望一下，因为目前的大盘纯属是大金融股的主场，没有带动其他的板块和个股反弹，并且赚钱效应差，所以多看少动持股待涨为宜，一旦真正放量突破3458点后在进行积极做多也不是不可以。现在市场依就在震荡向上的格局中运行。随着经济的复苏及疫苗上市。

“顺周期”将有望成为行情主线，其中特别注意需求端有自身库存周期与行业周期逻辑，国家改革创新也离不开高科技的，这些方向持续性可能超越市场预期。后续可以继续关注顺周期行业各股，科技股，有补涨要求的超跌个股。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 什么指标可以判断震荡行情？

判断震荡行情的方法有好几种，通常我从成交量，macd和kdj三个指标来分别做一下说明。

第一，我们说成交量指标，一般震荡行情的话上下波动会比较小。所以这种情况下，成交量通常会处于一种相对稳定的状态，不会明显放的太大，也不会放的太小，但是通常震荡行情成交量还是会处于比较低的水平，就跟现在的大盘这种情况差不多，就是典型的震荡行情。有句话叫做量比价先，所以价格要上涨，成交量是驱动力，如果没有驱动力股价将会保持在相对稳定的水平或者是阴跌的情况。

第二，我们说一下Macd指标，Macd通常会在底部或者是围绕零轴附近上下做很小的波动，不会出现超买，也不会出现超卖，或者有时候，Diff线和第dea线两个线不停的上线穿插维持在水平0°左右。

第三，我没有说一下kdj指标。kdj指标一般是最敏感的指标，波动范围很大，容易出现超买超卖的情况。但是在震荡行情的时候，kdj指标波动的范围就会窄的多，如果kdj指标出现窄幅波动的情况，一般也可以判断为震荡行情。

当然每一种指标对行情的判断并不一定是百分之百的准确，所以要结合双指标或者多指标来确定他是震荡行情。

希望我的回答对你有所帮助，谢谢！

文章到此结束，如果本次分享的2月7日股市行情和27日股市行情图的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！